



# ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ИЮЛЬ  
2023 г.

№28 (1605)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,  
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

## Бандеровцы готовили теракт в Тюменской области

Нынче в России нет безопасных и спокойных мест. Благодаря проискам украинских и западных спецслужб, пачками вербуемых и готовящих диверсантов и террористов, вся территория России теперь под угрозой. И население не может чувствовать себя в безопасности. И вот очередное подтверждение этого неутешительного вывода. Русские и украинцы живут вместе, бок о бок, да и въехать в Россию можно свободно, но многим ехать-то не надо, они уже давно тут, в России, гражданство имеют, легализованы по полной, что создаёт ныне исключительно благоприятную среду для бандеровских операций в российском тылу.

Центр общественных связей (ЦОС) ФСБ России сообщает о том, что сотрудники ФСБ нейтрализовали 38-летнего жителя Тюмени, который пытался совершить террористический акт (правильнее в этом случае было бы – диверсию) на объекте топливно-энергетического комплекса (ТЭК) в Тюменской области, а точнее на одном из нефтепроводов. Говоря другими словами, хотел, видимо, взорвать нефтегазораспределительный узел.

ЦОС ФСБ сформулировал это всё так, что в Тюменской области была «пресечена противоправная деятельность сторонников националистической идеологии, граждан России, которые по заданию представителей украинских военизированных формирований готовили на территории региона преступление террористического характера... При задержании на месте готовящегося террористического акта один из них оказал вооружённое сопротивление и был нейтрализован ответным огнём».

Ночью 4 июля 2023 г. во время задержания диверсанта на участке лесополосы в Исетском районе Тюменской области вблизи газонефтегазопроводительного узла он, используя огнестрельное оружие и взрывчатку, оказал вооружённое сопротивление при задержании, в результате чего жизнь и здоровье сотрудников ФСБ оказались под угрозой. На предупреждения и увещания не реагировал. Поэтому его ликвидировали.

Следственный комитет РФ уже подключился и возбудил уголовное дело «по факту приготовления к совершению террористического акта и посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов».

Что можно сказать? Скорее всего террорист-диверсант был идейным, то бишь настоящим бандеровцем, что и подтверждает то, что мало того, что диверсию готовил, но и сдаться отказался, вёл огонь на поражение, собирался взрывчатку использовать.

Окончание на 4 стр.

## ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС девятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

## Хроника уголовного дела, часть 18

6 июля 2023 г. состоялась очередное судебное заседание в отношении Первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова. После того как его незаконно задержали перед проведением шествия 7 ноября 2020 г., подполковник полиции В.С. Волковицкий обвинил А.К. Черепанова в том, что тот якобы ударил его в верхнее левое веко.

В связи с тем, что в судебном процессе продолжалась стадия представления доказательств, А.К. Черепанов заявил несколько ходатайств. Раз судья А.А. Асадуллина отказала в удовлетворении ходатайства о проведении следственного эксперимента, то он потребовал проведение судебного эксперимента. Он мог бы наглядно доказать, что показания сотрудников полиции Дудникова и Портнова в суде недостоверны, они говорили неправду, поскольку с их позиций они не могли видеть происходящее в «Газели», ходатайствовал о признании их показаний недопустимыми доказательствами. Также А.К. Черепанов потребовал признать недопустимыми доказательствами справку офтальмолога Юдашкина и заключение судмедэксперта Алтынова, поскольку они не только противоречат друг другу, но и не отражают время появления кровоподтёка (которого вообще не было) на веке Волковицкого и характер его происхождения.

Представитель прокуратуры Шареева К.К. заявила, что оснований для проведения эксперимента не имеется, экспертиза действительна и вообще совокупности доказательств достаточно для вынесения решения.

А судья Асадуллина отказала в удовлетворении ходатайств, заявив, что доводы, изложенные в них, будут разрешены при принятии решения.

После чего начался допрос А.К. Черепанова в качестве подозреваемого. Он рассказал, как в октябре 2020 г., после возвращения с Донбасса, попал в госпиталь ветеранов с двухсторонней пневмонией, поражением лёгких 64%.

23 октября в Администрацию г. Тюмени было сдано уведомление о проведении демонстрации и митинга, посвящённых 103-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Администрация города отказала в согласовании, сославшись на коронавирусную инфекцию. Хотя в это же время в городе работали торговые центры, работали театры, музеи, филармония, проходило множество массовых мероприятий, а непосредственно на 7 ноября было назначено проведение четырёх продовольственных ярмарок. Но вот коммунистам в проведении демонстрации наотрез отказали.

В администрацию было подано второе уведомление, но 3 ноября и на него был получен отказ. 4 ноября А.К. Черепанова выписали из больницы, хотя он и не долечился. 5 ноября он написал главе г. Тюмени Кухаруку, что отказ в согласовании шествия и митинга незаконный, и что он будет первым главой, кто применит силу к народу.

Судья Асадуллина несколько раз снимала данные вопросы, говоря, что они не имеют отношения к делу. На что

ей было сказано, что есть понятие причинно-следственной связи, что если бы администрация Тюмени действовала в соответствии с Конституцией РФ, законом №54 и Постановлением Конституционного Суда РФ, то и событий 7 ноября 2020 г. не было бы.

А.К. Черепанов рассказал, что было принято решение до конца добиваться проведения шествия, но участники были готовы идти по тротуару, в случае противодействия полиции. Было сказано, что сотрудников полиции в тот день было почти столько же, сколько и демонстрантов, полицейские машины в два ряда перегородили выход на проезжую часть и участники демонстрации при всём желании не смогли бы выйти на улицу.

Тогда А.К. Черепанов пошёл договариваться с полковником полиции Яриным Д.В., чтобы полиция перекрыла дорогу для того, чтобы дать возможность участникам шествия перейти улицу. Однако все свидетели со стороны полиции заявили, что он объявил о выходе на улицу, хотя на видео отчётливо слышны слова: «Переходим улицу!».

Только А.К. Черепанов направился в сторону полковника полиции, его тут же схватили два человека в штатском. Произошло это на расстоянии 15 метров от проезжей части, так что ни о каком выходе на проезжую часть речи быть не может. Не говоря ни слова, его потащили к автомобилю «Газель», где просто бросили на пол «Газели». Ему стало плохо. Он кричал: «Помогите мне!», «Вызовите «скорую!»», «Вы меня убиваете!». Но сотрудники полиции не реагировали. А слов: «Ударь меня!», о чём заявили Волковицкий и все свидетели-полицейские, не произносил.

А.К. Черепанов подчеркнул, что необходимости в таком задержании не было. Если бы он действительно нарушил законодательство, то полицейские должны были предложить ему составить протокол об административном правонарушении, как делали ранее. Но этого не было сделано.

Пока А.К. Черепанов лежал на полу машины, его держали за руки сотрудники полиции Поршнев и Минназаров. Дверь «Газели» была загорожена женой Черепанова А.К. и Т.П. Целых, поэтому Волковицкий оказался за Татьяной Николаевной. В определённый момент майор полиции Портнов вытаскивает Т.П. Целых из машины и оттаскивает её за машину, Поршнев в это время руку отпускает, она летит в район шеи Волковицкого. Но на видео и фотографии прекрасно видно вторую руку в районе верхнего левого века Волковицкого, которая являлась рукой водителя «Газели».

А.К. Черепанов заявил, что всё это было сделано преднамеренно, поскольку он намеревался идти на выборы депутатов Тюменской областной Думы. Потому власти и пошли на такие ухищрения, только бы не допустить его до участия в выборах.

Окончание на 4 стр.

## 22 июля собрание

Тюменский областной комитет РКРП, МОД «Трудовая Тюмень», областной Совет РКСС, областной комитет Советских женщин проводят в г. Тюмени



22 июля 2023 г. собрание в рамках Общероссийской акции за принятие закона об установлении пенсионного возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Место проведения собрания: г. Тюмень, Центральная площадь, у памятника В.И. Ленину с 12.00 до 14.00.

Приглашаем всех, кто согласен с нашими требованиями, принять участие в собрании.

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС

## Читайте в номере:

Массовая манифестация в КНР за уничтожение империи США .....	2
Донбасс в истории России .....	3
Ходатайство о признании недопустимыми доказательствами .....	4
События на Донбассе и Украине к 11 июля .....	5
90-летний пенсионер живёт в собачьем вольере .....	8

# Трудящиеся борются за свои права

## В России

### Сахалинские профсоюзы требуют возобновить соцвыплаты для части неработающих пенсионеров

Сахалинские профсоюзы предложили региональному министерству социальной защиты возобновить ежеквартальные социальные выплаты неработающим пенсионерам при наличии стажа работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях от 35 до 40 календарных лет. Такие выплаты полагаются неработающим пенсионерам, пенсия которых не превышает 30 833 рубля. Выплаты в 3000 рублей лишились те, чья пенсия превысила утверждённую законом величину.

«Считаем, что в современных условиях, с учётом динамики роста цен на товары, услуги (в том числе в коммунальной сфере), а также производимой поэтапной индексации размеров пенсий неработающим пенсионерам, некорректно в качестве предельной величины размера пенсии, дающего право на получение неработающими пенсионерами данного вида социальной поддержки, применять величину, установленную в 2019 году», — говорится в обращении областного профобъединения.

Профсоюзы предлагают увеличить предельную величину пенсии, дающую неработающим пенсионерам право на социальную поддержку в виде ежеквартальной соцвыплаты (3000 рублей) с учётом величины регионального прожиточного минимума для пенсионеров. Например, 2,5 прожиточных минимума для пенсионеров, что на сегодня для Сахалина составляет 42 032,5 рубля. — Нам поступил ответ, в котором сказано, что данный вопрос взят на контроль правительством Сахалинской области и в настоящее время на согласовании находится соответствующий проект закона.

### Забастовка водителей грузовых «Газелей» в Новосибирске

Днём 5 июля около магазина строительных материалов «Формула М2» прошла забастовка водителей грузовых «Газелей». Подрядчики, которые перевозили материалы магазина, заявили, что им не выплатили деньги.

— Мы возили грузы, они не оплачивали, накопили долг больше 300 тысяч перед нами, — объяснил журналисту НГС один из водителей.

Всего около офиса компании на Красина, 69, по оценкам корреспондентов НГС, днём собралось около 20 машин. Газелисты приехали туда к 7 утра и перекрыли оба выезда со двора компании.

— Мы сегодня не вышли на работу, — рассказал один из бастующих. — Они нас нанимают, обещают золотые горы и кидают вообще всех. Говорят: «Завтра, послезавтра», потом телефон не берут.

— Людей не рассчитывали, были задолженности у организации, перевозчики приехали забирать свои честно заработанные деньги. Неоднократно пытались выйти на контакт, но нам ни телефонов не давали, ничего, — заявил Никита Федотов.

К бастующим приехали сотрудники полиции. Как передат наш журналист с места, полицейские грозилась увести водителей в отдел за несанкционированный митинг. НГС обратился в пресс-службу ГУ МВД по Новосибирской области, там сообщили, что уточняют информацию.

Юридическое название «Формула М2» — «Иктоникс трейд», компания зарегистрирована в Барнауле в 2003 году. Магазины работают в Новосибирске, Барнауле, Бийске и Горно-Алтайске. Выручка компании за 2022 год составила 2 миллиарда, чистая прибыль — 7,5 миллиона.

### Курганские медики пожаловались Мурашко на увольнение главврача

Врачи Мишкинской центральной районной больницы (ЦРБ) написали коллективное обращение министру здравоохранения России Михаилу Му-

рашко. Медики пытаются вернуть на должность главного врача уволенного Николая Красовского.

«Коллектив межрайонной больницы №4 в рабочем посёлке Мишкино обращается к вам и просит разобраться в сложившейся ситуации. Главного врача Красовского Николая Ивановича уволили приказом департамента здравоохранения Курганской области от 30 июня», — сказано в обращении врачей.

Аналогичное обращение работники больницы направили полпреду в УрФО Владимиру Якушеву и зампреду Совета безопасности РФ Дмитрию Медведеву. Врачи говорят, что увольнение Красовского приведёт к массовым увольнениям из больницы, больница потеряет свой статус и станет амбулаторией.

Ранее власти комментировали, что причиной отставки Красовского стали нарушения в деятельности медучреждения. Место исполняющего обязанности главного врача занял руководитель филиала больницы в Юргамыше Леонид Круглов.

Глава Мишкинского округа Денис Мамонтов находится в отпуске. В приёмной администрации округа подтвердили, что жалоба от врачей поступила. Об этом же сказал один из заместителей мэра.

### В Коврове только после обращения рабочих к прокурору им выплатили долг по зарплате

Рабочие деревообрабатывающего предприятия Коврова Владимирской области, не получившие зарплату с января по май 2023 года, обратились в прокуратуру города. На момент проверки задолженность превысила 600 000 рублей.

В итоге генеральному директору предприятия было внесено представление. И по результатам его рассмотрения задолженность все же удалось погасить.

Работникам также выплатили и компенсацию за задержку выдачи заработной платы. А в отношении «виновного должностного лица» прокурором возбуждено дело об административном правонарушении по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ («неполная выплата в установленный срок заработной платы»), которое направлено в инспекцию труда.

### Прокуратура проводит проверку в ОрёлГАУ

В редакции орловских СМИ поступило обращение, подписанное тремя сотрудниками вуза. Они сообщили о задержках с выплатами зарплат (более чем на 15 дней). Также авторы обращения отметили, что «размер оплаты труда преподавательского состава в последние годы уменьшается и не соответствует майским Указам Президента РФ».

Надзорное ведомство проверяет достоверность информации о нарушениях прав работников Орловского государственного аграрного университета. Как уточняет пресс-служба прокуратуры Орловской области, речь идёт о неполной выплате заработной платы.

### После обращения сотрудников астраханского сельхозпредприятия в прокуратуру задолженности по зарплате погашена в полном объёме

В прокуратуру Красноярского района Астраханской области обратились работники унитарного муниципального сельхозхозяйственного предприятия «Аксаарайский» в связи с задержками зарплат. Выяснилось, что за май 2023 года 76 сотрудникам не была выплачена зарплата на общую сумму более 1,5 миллиона рублей.

В интересах работников в суд были направлены иски о взыскании зарплат и компенсации за задержку её выплаты. Возбуждено административное дело по статье «Невыплата в установленный срок заработной платы».

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**

## В мире

### Греки против накачки Украины оружием

Вообще неприкрытое пособничество Брюсселя Киеву всё сильнее раздражает население стран — членов ЕС. Так, более 50 греков собрались у подножия афинского Акрополя для участия в протесте против поддержки руководством Эллады режима президента Владимира Зеленского и накачки Украины оружием.

Манифестанты, развернувшие плакаты: «Европа, прекрати помогать укронацистам!», «Стоп содействию хунте Зеленского!», «Зеленский — диктатор!», «Остановим притеснение православных!», заявили, что не испытывают ни малейших симпатий к предводителю «незалежной», назвав его безжалостным автократом.

«На Украине до власти дорвались лжецы и лицемеры. Попрошайка Зеленский ездит по миру и кланчит деньги, прикрываясь мнимой подготовкой страны к вступлению в Евросоюз», — отметили пикетчики.

Как подчеркнули митинговавшие, в бывшей советской республике начисто отсутствует свобода слова, все инакомыслящие подвергаются жёстким репрессиям, яркой иллюстрацией которых служит уничтожение канонической Православной церкви. Ну а для мирового сообщества создают иллюзию того, будто на Украине процветают свобода и демократия.

### Массовая манифестация в КНДР за уничтожение империи США

Под лозунгом «За уничтожение империи США!» в столице Северной Кореи состоялась массовая манифестация — крупнейшая с 2017 года. Масштабная акция, собравшая на стадионе Ныннадо имени Первого мая в Пхеньяне 120 тысяч человек, преимущественно рабочих и студентов, приурочена к 73-й годовщине начала Корейской войны, продолжавшейся с 1950



по 1953 год. Скандируя «Истребим американских империалистических захватчиков!», участники мероприятия растянули огромный баннер с надписью «Вся материковая часть США находится в пределах досягаемости наших ударов!» и изображением нескольких ракет, нацеленных на рисунок, напоминающий карту Соединённых Штатов. В ходе демонстрации также звучали призывы к «войне возмездия», то есть уничтожению американского государства — террориста-захватчика.

Напомним, противостояние между южной и северной частями Корейского полуострова, получившее название Корейская война, завершилось перемирием, а не мирным договором. Формально КНДР и Республика Корея по-прежнему находятся в состоянии войны.

Совместные манёвры США и Южной Кореи, а также поставки американского оружия Пхеньяну назвал «отчаянными усилиями Белого дома по разжиганию ядерной войны». В докладе Института американских исследований при МИД КНДР подчёркивается: агрессивные действия Вашингтона и их региональных союзников привели к тому, что ситуация на Корейском полуострове достигла «взрывоопасного уровня, который нельзя игнорировать».

### Немцы против финансирования Украины

Спонсирование вооружённого конфликта на Украине порядком раздражает и жителей Германии, где в ряде городов опять состоялись демонстрации пацифистов. Так, в Дрездене сотни людей вышли на улицы, скандируя «Сегодня танки, завтра самолёты,

послезавтра наши сыновья!» и требуя прекратить поставки боевой техники хунте Зеленского. Перековать мечи на орала, образно говоря, призвали и демонстранты в Дюссельдорфе, также выступившие за начало мирных переговоров между Москвой и Киевом.

### Протесты против незаконных действий властей Косово

В городах на севере Косова не стихают протесты против незаконных действий самовозглашённого правительства края. Так, на улицы Косовска-Митровицы вышли несколько тысяч человек, призвавшие мировую общественность обратить внимание на драматическое положение этнических сербов, проживающих на территории автономии Косова. Причём в авангарде демонстрантов были врачи, подчеркнул перед собравшимися экс-мэр города Звечан Драгин Милович.

«Уже третью неделю мы пытаемся донести до масс, что наших лучших бизнесменов, спортсменов, студентов, рабочих, а теперь ещё и медработников арестовывают, преследуют, запугивают. Есть ли конец этому террору, исходящему из Приштины?» — заявил политик, обвинивший западные организации в безразличии к проблеме притеснения Приштиной этнических сербов. «С 1999 года на глазах всего международного сообщества из родных мест изгнали более 200 тысяч сербов», — отметил Милович.

В ходе манифестации сербские медработники требовали освободить их коллегу, которого косовская полиция арестовала по подозрению в участии в беспорядках на предыдущей акции.

Тем временем президент Сербии Александр Вучич заявил, что косовские власти хотят оставить сербских жителей края без продуктов и лекарств.

### Бунт в Ливане против контроля за счетами вкладчиков

Очередной бунт в Ливане против неформального контроля над капиталом, на деле вылившегося в заморозку счетов вкладчиков. Жители арабской республики негодовали по поводу того, что могут забрать свои средства лишь в национальной валюте и по официальному курсу, который в разы ниже, чем реальная стоимость ливанского фунта на «чёрных рынках» и за рубежом.

Разъярённые граждане, фактически обворованные собственным государством, устроили беспорядки в столице — Бейруте, где жгли покрышки и пытались атаковать отделения банков. Клиенты кредитно-финансовых организаций требовали, чтобы им разрешили снять сбережения, заблокированные в результате тяжелейшего экономического кризиса, терзающего страну.

### Протест пенсионеров Ирана за повышение пенсии

В столице Ирана протесты вновь устроили пенсионеры — в основном бывшие сотрудники Организации соцобеспечения страны, организовавшие митинг под стенами ведомства. Выйдя на заслуженный отдых, люди, некогда посвятившие свою деятельность решению насущных проблем населения, теперь сами столкнулись с целым рядом жизненных трудностей. Выразив недовольство низкими пенсиями и бытовыми неурядицами, демонстранты в Тегеране призвали власти повысить ежемесячные пособия по старости.

Это уже не первая акция пожилых людей в исламской республике. В мае иранские пенсионеры провели демонстрации в нескольких городах страны, обвинив правительство в неспособности улучшить их жилищные условия. В Бирджеде, административном центре провинции Южный Хорасан, старики собрались возле телекоммуникационного узла, скандируя «Мы не сдаёмся!» и «Отстоим наши права!». Параллельно в городе Шехре-Корд, столице провинции Чехармахаль и Бахтиярия, пенсионеры выказали недовольство несвоевременным реагированием кабинета на их требования, касающиеся предоставления медицинских и социальных услуг. Аналогичные протесты прокатились по ряду других крупных городов.

**ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению**



В позднее средневековье современный Донбасс был зоной пересечения влияния Московского царства, Речи Посполитой и Крымского ханства. Их соперничество носило характер цивилизационного противостояния трёх миров: русско-православного, польско-католического и татарско-мусульманского. Уже тогда казаки, жившие на территории современного Донбасса, выполняли роль русского цивилизационного форпоста. Казаки-землепроходцы стали главной силой расширения пространства России. После свержения монархии в России, украинские сепаратисты при поддержке Австро-Венгрии в марте 1917 г. учре-

Шепитько, учёный Владимир Иванович Даль, создавший четырёхтомный хрестоматийный словарь русского языка. Донбасс стал частью русской цивилизации. Донбасс – родина «Молодой гвардии» – Олега Кошевого, Ивана Туркенича, Любы Шевцовой, Ульяны Громовой, Ивана Земнухова, Сергея Тюленина, Жоры Артюхова, Валерии Борц, Радика Юркина. На Донбассе в г. Дебальцево родился Борис Евдокимович Щербина, первый секретарь Тюменского обкома КПСС, министр строительства предприятий нефтяной и газовой промышленности СССР, заместитель председателя Совета Министров СССР, руководитель

## Донбасс в истории России

дили Украинскую народную республику (УНР) со столицей в Киеве и во главе с Центральной Радой (сепаратист, председатель – М. Грушевский).

30 января 1918 г. под лозунгом – «Донбасс – сердце России» областной Совет рабочих депутатов Донецкого и Криворожского бассейна провозгласил в Харькове Донецко-Криворожскую советскую республику (ДКР). Создавал советскую республику соратник И. Сталина Фёдор Сергеев (Артём). Территория ДКР включала в себя нынешние Донецк, Луганск, Днепропетровск, Запорожье, Харьков, Сумы, Херсон, Николаев, Мариуполь, Бердянск, Мелитополь, Таганрог, часть Ростовской области. В 1918 г. рабочие Донбасса стали опорой Советской России против австрийских и германских интервентов и против украинских националистов Петлюры. Донбасс был опорой промышленного возрождения и индустриализации страны. Сегодня Донбасс имеет высокоразвитую экономику, металлургию, добычу угля, тяжёлое машиностроение, химическую промышленность, сельское хозяйство.

ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и землетрясений в Спитаке Армянской ССР.

С 2014 года Донбасс стоял на пути агрессии стран Запада против России, прикрывал её против баз НАТО и их ракетных установок, Нацистская власть 8 лет на Украине расстреливала мирное население ДНР и ЛНР. Лидер украинской националистической организации УНА-УНСО Дмитрий Корчинский в эфире канала «112 Украина», фактически пересказывая Гитлера, заявлял: «Территория Донбасса нам нужна, но те люди, которые там находятся и поддерживают оккупантов, нам не нужны», «Крым будет либо украинским, либо безлюдным!» — это одна из фраз Дмитрия Корчинского, которую он часто повторял в девятидесятых и нулевых в телевизионных эфирах. С 2014 г. в Донбассе за восемь лет погибли около 14 тыс. гражданских лиц, многие стали беженцами и вынужденными переселенцами. Киев также ввёл полную экономическую блокаду Донбасса. Из опубликованных материалов Изборского клуба известно, что в 2015 г. из Турции под Мариуполь и Мелитополь было переброшено до 2000 иностранных наёмников, переодетых в украинскую военную форму. Формировались штурмовые бригады ИГИЛ. В составе вооружённых сил Украины был сформирован крымско-татарский карательный добровольческий батальон.

24 февраля 2022 г. Российская Федерация начала Специальную военную операцию. 9 апреля 2022 г. II Съезд Народного Собрания Тюменской области внимательно проанализировал «ситуацию на Донбассе и Украине в связи с проведением Специальной военной операции». Собрание одобрило отнесение к тому, что на Донбассе стали возвращать памятники Ленину, советские названия улицам и городам, красные знамёна. Депутаты Государственной Думы России на пленарном заседании единогласно ратифицировали Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между РФ и Луганской Народной Республикой и Договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между РФ и Донецкой Народной Республикой.

22 февраля Россия признала ДНР и ЛНР. Госдума ратифицировала договоры о принятии Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей в состав России. 2 октября 2022 г. Конституционный суд признал их соответствующими Основному закону. ДНР, ЛНР, Херсонская и Запорожская области считаются принятыми в состав России с момента подписания договоров. Новые территории включаются в экономическую, финансовую, кредитную и правовую системы России, в систему органов госвласти, Донецкая и Луганская народные республики, Херсонская и Запорожская области входят в состав России в границах, существовавших на день их образования и вхождения в РФ. При этом границы новых субъектов, сопряжённые с территорией иностранных государств, являются государственной границей России. Теперь в составе России 89 субъектов.

**Л.В. Звонарёва, г. Тюмень**

## Шведы до сих пор помнят Полтавскую битву и Северную войну, поэтому разрешают демонстративно сжигать Коран

После акции сожжения Корана в Швеции, которая была одобрена стокогальской полицией, многие страны мира выразили протест из-за этого действия. На официальном сайте Госдумы РФ сообщается, что председатель ГД Вячеслав Володин поручил подготовить постановление с осуждением властей Швеции, разрешивших сожжение Корана в праздник Курбан-байрам.

Соблюдение формальностей для политиков дело обязательное, поэтому Вячеслав Володин и дал такое поручение, но с практической стороны акт вандализма выгоден России, и будь западные политтехнологи более изобретательны, они бы обязательно нашли русский след в этом деле.

Сожжение Корана в Швеции происходит регулярно. 21 января в Стокгольме в полусотне метров от посольства Турции состоялась провокация: известный ультраправый экстремист и провокатор Расмус Палудан публично сжёг Коран. В ноябре 2020 года Палудана задержали в Париже за попытку сожжения Корана в мусульманском районе города. Тогда же аналогичная акция сторонников Палудана была пресечена в Бельгии.

Власти Швеции на провокации Палудана смотрят несколько иначе, давая санкцию на их проведение и даже предоставляя провокатору охрану. Но так было не всегда. Ещё в августе 2020 года он был выслан из страны за публичное надругательство над Кораном в Мальмё, что вызвало массовые беспорядки. Однако уже в декабре 2021 года он получил разрешение на проведение антиисламской акции в Салеме. Почему сначала ему запрещали надругательство над Кораном, а потом разрешили? Может это связано с тем, что в мае 2022 года Швеция подала заявку на вступление в НАТО?

Перед подачей заявки идут согласования на одобрение заявки, поэтому в декабре 2021 года руководство Швеции заставило подготовить заявку на вступление в НАТО. Судя по всему, шведам этого не хочется. Они помнят Полтаву и Северную войну, в результате которой потеряли половину своей территории.

Финляндии можно вступать в НАТО. Она на хаяву, как и бывшие прибалтийские республики, получила свою независимость, хотя как приверженцы рыночной экономики должны были вернуть России деньги, уплаченные Швеции за её поражение в Северной войне.

«Россия заплатила Швеции два миллиона талеров, причем только полновесной серебряной монетой — цвейдриттельштирами — и точно в срок. Историки утверждают, что по сегодняшнему это составляет 350 миллиардов долларов. Деньги были уплачены и деньги немалые. Кстати, Пётр I мог просто за бесплатно забрать у побеждённой Швеции эти земли, но для полной законности приобретения этих земель, выкупил их, ещё и вернул большую часть Финляндии».

Пришло время поднять вопрос о возвращении Швецией денег за возвращённый недоброкачественный товар. Впрочем, как член Евросоюза, она может разделить долг между всеми странами.

Вячеслав Володин должен возмущаться актами вандализма, но это не означает запрета на оплату билета до Стокгольма, очередному сумасшедшему, решившему прославиться и сжечь прилюдно Коран.

На Эрдогана смотрит 1.6 миллиарда мусульман. Это позволяет Швеции оставаться нейтральной и сохранить остатки бывшей Шведской империи.

**А. Уфаев**

## О расселении из аварийного дома в Новгородской области

О том, как пенсионерка Ирина Викторовна Сошникова, проживавшая в с. Лычково Новгородской области, при расселении аварийного дома из трёхкомнатной квартиры оказалась в другом также аварийном бараке, мы уже писали. Но эта история не закончилась. После того как Ирина Викторовна Сошникова не согласилась выселиться из аварийного жилья за смехотворную компенсацию в размере 427 тыс. рублей, администрация Демянского района подала на неё в суд первой инстанции, который принял постановление о принудительном выселении. Не согласившись с издевательской суммой компенсации за снос аварийного жилья в размере 427 тыс. рублей, на что даже комнату в общежитии было не купить.

Ирина Викторовна подала апелляцию на решение суда первой инстанции о её выселении, в результате чего... её дом, из которого к тому времени уже выехали все жильцы, вообще исключили из программы расселения, о чём имеется запись в домовой книге. Ирина Викторовна, проявив характер, обратилась в прокуратуру, сначала в местную, а потом в Ге-

ружено не было. Далее было написано, что в производстве Новгородского областного суда на рассмотрении находится гражданское дело № 2-8/2022 по вопросу о выплате полной компенсации, в рамках которого судом 15.02.2023 была назначена повторная оценочная судебная экспертиза, производство которой поручено Центру независимой профессиональной экспертизы «ПетроЭксперт» г. Великий Новгород для установления размера возмещения за изымаемое жильё.

На практике, однако, на момент поступления отписки из областной прокуратуры данная экспертиза была проведена, за жильё площадью 60,5 кв. м с учетом непроведённого капитального ремонта была назначена компенсация в размере чуть более 600 тыс. рублей, исходя из 9,5 тыс. рублей за кв. м без учёта непроведённого ремонта. Понятно, что на такую сумму Ирина Викторовна также не сможет купить никакого жилья. При этом в бюджет Программы расселения была заложена стоимость кв. м в 59,3 рублей! А где тогда ещё почти 3 млн. рублей?!

В местной новгородской печати также появились статьи, что в области скоро должна заработать новая программа расселения из аварийного жилья, сроки расселения – 2024-2027 гг. Недавно Конституционный суд РФ принял решение о пересмотре ст. 57 ЖК РФ в той части, которая нарушает интересы собственников жилых помещений, расположенных в аварийных домах. Теперь собственники наравне с нанимателями муниципального жилья подлежат внеочередному обеспечению благоустроенным жильём, равнозначным по площади ранее занимаемому, без взимания за это платы (Постановление от 25 апреля 2023 г. № 20-П). Будем надеяться, что Ирина Викторовна получит свою благоустроенную квартиру площадью 60 кв. м хотя бы к 2027 году. Остаётся добавить, что Ирине Викторовне Сошниковой скоро исполнится 65 лет.

**С.Б. Бахитов, к.и.н., доцент, г. Сургут**



неральную Прокуратуру Российской Федерации (ОГР-160406-23 от 04.05.2023), которая переслала запрос в прокуратуру области (ВО – 2641 от 16.05.2023). Областная же прокуратура ответила, что в Программу переселения граждан из аварийного жилья были включены те дома, собственники которых согласились на переселение. Соответственно, раз Ирина Викторовна на такое «переселение» (то есть на 427 тыс. рублей) не согласна, то она из этой программы была исключена.

В маневренный фонд (то есть в аварийный барак) её принудительно переселили по решению суда. Нарушений законодательства об исполнительном производстве, с точки зрения областной прокуратуры, обна-

**Р.С.** 6 июля состоялся суд по делу Ирины Викторовны Сошниковой. В иске к администрации ей отказали на основании того, что она не в программе (сама же администрация её и вычеркнула). В предоставлении альтернативного благоустроенного жилья, несмотря на решение КС, тоже отказали без объяснения причин. Выкупную цену квартиры понизили с 600 тыс. вновь до 426 тыс. Вот такое у нас правосудие странное. Адвокат Ирины Викторовны готовит апелляцию.



Председатель Союза писателей России Валерий Ганичев в 2017 г. назвал историю Донбасса героической летописью. Из Донбасса в историю России вошли шахтёр, дважды Герой Социалистического Труда Иван Стрельченко, шахтёр Алексей Стаханов, сталевар из «Азовстали» Мариуполя – Макар Мазай, дважды Герой Социалистического Труда Паша Ангелина, педагог Виктор Шаталов. Из Донбасса государственный деятель Николай Иванович Рыжков (руководил Уралмашем, был секретарём ЦК, занимал пост Председателя Совмина, работал по ликвидации Чернобыльской аварии, землетрясения в Спитаке Армянской ССР).

Донбасс – родина писателя Бориса Горбатова. Из Донбасса композитор, руководитель народного хора имени Пятницкого Владимир Захаров (автор песен «Ой туманы мои», «И кто его знает»); композитор Сергей Прокофьев; певец Иосиф Кобзон; актёр и режиссёр Леонид Быков, (его кинофильмы «Укротительница тигров», «Максим Перепелица», «Добровольцы», «В бой идут одни старики»); из Донбасса пятикратная чемпионка Полина Астахова, выдающийся спортсмен Сергей Бубка, силач, спортсмен, олимпийский чемпион, чемпион мира и Европы Юрий Власов. Родом из Донбасса полярный исследователь Георгий Седов, основатель русского кинематографа, снявший более 400 фильмов Александр Ханжонков, знаменитый советский фотограф, фотокорреспондент, снявший «Знамя над рейхстагом» Евгений Халдей, кинорежиссёр Лариса

## Бандеровцы готовили теракт в Тюменской области

Окончание. Начало на 1 стр.

Сколько таких по России бродит уже? Кто знает. И сколько ещё готовятся.

Бомбу, которую диверсант приготовил и хотел пустить в дело, обезвредили путём подрыва.

Причины всего этого на поверхности. Уничтожение единой страны – Советского Союза, раздел его на 15 частей, причём Украина попала под власть националистов, бандеровцев. Да, не сразу это получилось, но с 1991 года бандеровцы уже смогли по указке и поддержке Запада переформатировать сознание большинства жителей Украины, особенно молодого поколения. Все этот процесс наблюдали. Закономерный финал – майдан 2014 года и официальный захват власти на Украине американцами и странами Запада, которые управляют теперь Украиной напрямую, используя бандеровцев лишь как ширму для своей оккупации.

Руководство России с 1991 года не мычало и не телилось, чтобы как-то этому помешать, блокировать деструктивные процессы, рост нацизма, бандеровщины на Украине. Впрочем, какие претензии – ведь они вперёд паровоза бежали разрушать одну на всех Советскую Родину. Предали её и народ ради «корзины печенья да бочки варенья» от западных буржуев. Они истинные виновники происходящего сейчас безумия.



Нынешняя власть в России пытается оседлать это безумие, но как у них это получается – уже видно невооружённым глазом. Война, обстрелы, теракты, диверсии, экономические проблемы, рост цен, рост курса доллара, а теперь ещё и новая приватизация, которую объявили радостные буржуи на Петербургском экономическом форуме. Оставшиеся рентабельные предприятия, особенно военно-промышленного комплекса, они собираются распродать «в интересах сторонних инвесторов». Нетрудно догадаться, каких. А президент вещает, всё хорошо, консолидация общества запредельная, всех порвём и всех победим.

Ну что, лягушек варим на медленном огне? Под бодрые и оптимистичные речи, чтобы не выпрыгнули раньше времени? Правда, некоторые «лягушки» выпрыгнули за границу, но там попали из огня да в полымя. Сидят теперь, болезные, не знают, что делать.

Тут не может сработать оговорка про «два капиталистических режима в захватнической войне», которыми пользуются некоторые «левые». Ибо все видят – с одной стороны ведётся террористическая война не только против армии, но и мирного населения, из которых подавляющее большинство – это трудовой народ, пролетариат. И всей страны. Масштаб её громаден. От мошенников с базами на Украине, которые тащат деньги пенсионеров и других доверчивых граждан, до диверсантов, портящих железнодорожные пути, подстанции, поджигающих леса, военкоматы и т.д., до террористов, жертвами которых уже стали Дарья Дугина, Владлен Татарский и ещё люди менее известные, которых никто не считает и про них не упоминает.

Тут только один вывод – бандеровщина должна быть ликвидирована полностью и не только на Украине. А блок НАТО должен получить отлуп и успокоиться. Иначе мира не будет для России в принципе.

М. Осинцев

## Хроника уголовного дела, часть 18

Окончание. Начало на 1 стр.

Подтверждением этого служит и тот факт, что когда А.К. Черепанова увезли в отделение полиции, то другим участникам шествия позволили спокойно пройти по намеченному маршруту и провести на Центральной площади собрание.

А вот представительницу прокуратуры и судью произошедшее даже и не заинтересовало. В своих вопросах они больше интересовались, на какие доходы живёт А.К. Черепанов, кому из родственников помогает и т.п. По существу дела был задан только вопрос: был ли он ранее знаком с Волковицким.

Далее были назначены судебные прения, на которых все участники процесса должны высказать свою оценку происходящего. Адвокат А.К. Черепанова просил на подготовку дать не меньше двух недель, но судья заявила, что это попытка затягивания процесса и назначила дату судебных прений на 10 июля, при этом подчеркнула, что А.К. Черепанову необходимо подготовиться в тот же день к последнему слову. Интересно, куда же так спешит судья?

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

## Ходатайство А.К. Черепанова о признании недопустимыми доказательствами

На основании ст. 75 УПК РФ ходатайствую о признании недопустимыми доказательствами справку об оказании медицинской помощи от 7.11.2020 г., заключение эксперта №6640 от 16.11.2020 г., показания врача-офтальмолога Юдашкина Д.В. и судмедэксперта Алтынова М.Ю. На судебном заседании 30.06.2023 года был допрошен врач-офтальмолог ГБУЗ ОКБ №2 г. Тюмени Юдашкин Денис Михайлович. Именно он первым осматривал подполковника Волковицкого 7.11.2020 г. В ходе опроса он подтвердил, что он проводил осмотр, заявив, что это подтверждается его подписью.

Также подтвердил, что результаты осмотра фиксируются в регистрационном журнале приёмного отделения ГБУЗ ОКБ №2 г. Тюмени, где, с его слов, автоматически выставляется дата приёма, в том числе часы и минуты, а до приёма данные ещё фиксируются в журнале регистратуры приёмного отделения больницы.

Так как прошло почти 3 года с 7.11.2020 г., то допрос вёлся на основании записи осмотра, имеющейся в материалах дела.

Начало осмотра 7.11.2020 г. в 15.50 и начинается с записи жалоб подполковника Волковицкого на «неприятные ощущения в левой брови и затуманивание зрения левого глаза».

На вопрос адвоката о том, что если в записи нет других жалоб как-то: на боли в глазном яблоке, отёка, покраснение век, кровоподтёк, в том числе на верхнем веке левого глаза, то правильно ли надо понимать, что Волковицкий таких жалоб доктору не предъявлял? На этот счёт Юдашкин пояснил, что жалобы больного пишутся с его слов и словами больного. Если в записи осмотра нет таких жалоб, значит Волковицкий их не предъявлял.

Далее в записи осмотра записано со слов Волковицкого, что он несколько часов назад получил удар кулаком в левый глаз.

На вопрос адвоката, почему в записи осмотра не указано точное время получения удара, а подполковник Волковицкий помнит время 11.10 (так зафиксировано в заключении судмедэксперта Алтынова М.Ю.), а также не конкретизировано место удара, ведь можно кулаком ударить в бровь (т.е. верхний край орбиты), нижний край орбиты или в глаз, ведь от этого зависит локализация симптомов травмы, на это вразумительного ответа Юдашкина не последовало.

Также в записи осмотра не указаны те симптомы, которые должны были быть после якобы нанесённого удара в левый глаз подполковника Волковицкого. Ведь глаз очень чувствительный орган и после удара появляется боль, слезотечение, покраснение глаза, болью в этот момент произвольно хватается за глаз, но ничего подобного у Волковицкого свидетель врач Петухова Любовь Васильевна, которая оставалась на площади после отъезда «Газели» с Черепановым А.К., и смотрела за Волковицким и Портновым, также и другие свидетели не видели. Волковицкий вёл себя обычно, как здоровый человек.

Также в записи осмотра не отмечен профессиональный маршрут подполковника Волковицкого, на это доктор Юдашкин ответил, что ему всё равно, какой пациент перед ним.

Далее в записи осмотра описаны результаты обследования – выявлена «незначительная отёчность мягких тканей в области надбровной дуги слева и лёгкая субконъюнктивальная инъекция левого глаза» – т.е. лёгкое покраснение, раздражение левого глаза слева. Доктор Юдашкин не мог пояснить, почему не указана степень распространённости отёка – диффузный, на всю надбровную дугу или локальный, в какой части дуги.

В процессе допроса было выяснено у доктора Юдашкина, что цвет кожи над этим незначительным отёком был такой же как над правой бровью, то есть нормальный.

Также в ходе допроса выяснилось, что доктор Юдашкин не пальпировал область незначительного отёка левой надбровной дуги на предмет болезненности или безболезненности, а также на предмет его консистенции – мягкий или плотный, ведь это могла быть просто припухлость, как последствие давних воздействий на бровь, тем более, что в анамнезе отмечено, что у Волковицкого проблемы с левым глазом с юности. А ведь пальпация – это обязательный приём осмотра любого врача.

На вопрос адвоката, если в записи осмотра не зафиксировано отёка, покраснения, кровоподтёка (излияния крови под кожу из разорванного в момент травмы кровеносного сосуда) в области века, в том числе в области верхнего века левого глаза, то означает ли это, что таких симптомов не было у подполковника Волковицкого в момент осмотра в приёмном отделении ОКБ №2. Юдашкин подтвердил отсутствие таких симптомов, заявив, что он описывает только то, что выявляет при осмотре.

По поводу времени появления кровоподтёка после удара доктор Юдашкин пояснил, что кровоподтёк появляется сразу, так как при травме рвётся кровеносный сосуд в момент удара. Ну уж если доктор Юдашкин заметил «незначительный отёк мягких тканей надбровной дуги, то уж кровоподтёк определён бы увидел!»

Доктор Юдашкин затруднился ответить на следующий вопрос:

- может ли быть связан незначительный отёк мягких тканей левой надбровной дуги, причём настолько незначительный, что его не видит и не жалуется на него сам Волковицкий, с ударом кулака в левый глаз, ведь при ударе и отёк мог быть более значительным, да и кровоподтёк мог появиться, так как здесь кожа подлегает прочное основание – кость, сосуд при ударе легко рвётся;

- или могут быть эти же симптомы следствием укуса какого-либо насекомого, причём укуса уже давнего – когда исчезли боль, зуд, покраснение и остался лишь незначительный отёк и неприятные ощущения в брови, ведь перед 7.11.2020 была тёплая погода, хотя у нас и зимой комары по квартирам летают.

На вопрос адвоката, на основании каких симптомов доктор Юдашкин диагностировал контузию левого глаза слева лёгкой степени, он пояснил – на основании жалоб больного. Но ведь помимо жалоб существуют объективные признаки контузии – у Волковицкого не было жалоб на боль в глазном яблоке, тонус левого глаза нормальный (так записано в журнале), также сам Юдашкин подтвердил при допросе, что у Волковицкого не было никаких субконъюнктивальных кровоизлияний – ни в область века, ни в области левого глаза, и все оптические среды глаза без патологических изменений.

Когда Юдашкину предъявили, что судмедэксперт Алтынов не нашёл данных за контузию левого глаза, на вопрос почему такое расхождение в результатах обследования двух врачей – Юдашкин затруднился ответить. При этом изменения в глазном яблоке левого глаза у Волковицкого стал трактовать как травматический конъюнктивит, видимо, в расчёте на некомпетентность подсудимого и его адвоката. Это явное лукавство, так как доктор Юдашкин не может не знать, что травматический конъюнктивит имеет другую этиологию (причину происхождения) и другую клиническую картину. Ведь травматический конъюнктивит развивается не от удара ку-

лаком в глаз, как записано в анамнезе, у подполковника Волковицкого, а от попадания в глаз (глазную щель) инородного тела – песчинки, реснички, соломинки, насекомого и т.д., сопровождается резью, ощущением песка в глазу, слезотечением, покраснением и отёком век, блефароспазмом (трудно открыть глаз) и причём эти симптомы не исчезают до тех пор, пока инородное тело не извлечут из глазной щели.

С травматическим конъюнктивитом подполковник Волковицкий не через 5 часов, а сразу бы пришёл на приём к окулисту.

Суд и сторона обвинения могут заявить в суде, что мы некомпетентны в медицинских вопросах, но им при этом надо иметь в виду, что мы живём не в захолустье, где нет доступа к медицинской литературе, а в областном центре, где Юдашкин Д.М. и Алтынов М.Ю. – не единственные доктора, и мы можем получать квалифицированную консультацию и у других офтальмологов, врачей практического здравоохранения.

На вопрос, каковы причины затуманивания зрения левого глаза у подполковника Волковицкого, Юдашкин конкретно не ответил (вся оптическая система левого глаза без изменений). Но при этом заявил, что затуманивание зрения можно вызвать потиранием глаза.

На вопрос, почему доктор Юдашкин при наличии у подполковника Волковицкого травматического анамнеза (удар кулаком в левый глаз и затуманивание зрения левого глаза) не направил на УЗИ и не рекомендовал УЗИ глаза на предмет наличия или отсутствия отслойки сетчатки – ответить не смог, хотя в областном центре возможностей для этого предостаточно. Ведь доктору Юдашкину должно быть хорошо известно, что при травматическом анамнезе обязательным является УЗИ глазного яблока, оно входит в стандарт обследования при травмах глаза, так как доктор при осмотре может заподозрить или не заподозрить отслойку сетчатки при травме глаза, а УЗИ глаза устанавливает это точно.

На вопрос адвоката, может ли появиться кровоподтёк на верхнем веке при ударе в нижнюю челюсть? Если в 2021 г. Юдашкин отвечал на этот вопрос, однозначно и конкретно, что не может, то в данном допросе начал уходить в сторону, почему-то привёл пример, что кровоподтёк в области глаза может появиться при переломе основания черепа. Эта травма считается самой тяжелейшей из всех черепно-мозговых травм, практически всегда несовместима с жизнью. При этом доктор Юдашкин некрасиво умалчивает, что механизм развития этой травмы иной, а не удар кулаком в челюсть.

Также он умалчивает о том, что при этой травме кровоподтёк вокруг глаз появляется не сразу после травмы, а только на вторые сутки и носит не локальный характер, а распространённый по типу «симптома очков», т.е. вокруг всего глаза.

Таким образом, после допроса доктора-офтальмолога Юдашкина выяснено, что до 16.07 часов 7 ноября 2020 г. (окончания осмотра подполковника Волковицкого) никакого кровоподтёка в области левого глаза у Волковицкого не было.

Трактование Юдашкиным выявленных минимальных изменений левого левого глаза подполковника Волковицкого как «травматический конъюнктивит» – это попытка ввести в заблуждение не только обвиняемого, его защиту, но и суд. Ни по анамнезу, ни по клинической картине данных за травматический конъюнктивит нет. Практически каждый взрослый человек в своей жизни пережил травматический конъюнктивит хотя бы один раз.

Окончание на 5 стр.



# ВО ФРАНЦИИ РАЗГРОМЛЕНЫ 200 ГОРОДОВ. МАКРОН СХОДИЛ ВЫПИТЬ ПИВА С ПОЛИЦЕЙСКИМИ

Массовые протесты во Франции, которые продолжались в течение последней недели, постепенно пошли на спад. Страна подсчитывает убытки, понесённые в результате вспышки уличного насилия. Ранено свыше 700 полицейских и менее тысячи протестующих, а около 4000 французских арестованы жандармерией.

В результате столкновений пострадали 200 городов, было повреждено несколько тысяч зданий, пострадали 300 банковских отделений, сожжено 5000 автомобилей.

Французские страховщики получили около 6000 заявлений о выплате компенсаций – на сумму около 280 миллионов евро. Это само по себе немало. Однако в страховые компании продолжают поступать новые заявки от собственников разгромленных магазинов и сгоревших авто. А их данные практически не учитывают государственную ответственность, которая тоже пострадала в ходе волнений.

Глава союза французских предпринимателей Жоффруа Ру де Безье убеждён, что французская экономика потеряет в результате этих событий примерно миллиард евро.

Протесты начались вечером 27 июня после смерти 17-летнего подростка в пригороде Парижа в результате столкновения с полицией. В ночь на 29 июня протестующие начали акты вандализма, поджигая автомобили, разбивая витрины, нападая на полицейских и строя баррикады.

Однако все понимают, что беспорядки могут возобновиться в любой момент, и власти не в силах это предотвратить.

«Я не считаю, что всё уже

позади. Посмотрим, что произойдёт 13 и 14 июля, и в последующие месяцы. До тех пор обращение к полиции и жандармерии остаётся прежним: оставайтесь в состоянии максимальной боевой готовности», – предупредил Эммануэль Макрон.

Под конец «Огненной недели» президент осмелел и решил отправиться в полицейский участок, расположенный в 17-м округе Парижа – чтобы выпить с полицейскими пива в сопровождении журналистов. Однако это вызвало новый шквал возмущения, потому что французы увидели в действиях Макрона дешёвый самопиар.



Беспрецедентно масштабные беспорядки не смогли сплотить французское общество вокруг президента, как это обычно бывает в периоды нестабильности и угроз.

По данным социологического исследования агентства IFOP, действия главы государства поддержали всего 33% граждан, а остальные не верят в их эффективность. Причём, этот пессимизм разделяют даже стражи правопорядка.

«Теперь, каждый раз, когда что-то происходит, даже футбольный матч, мы знаем, что всё закончится именно так. Они пользуются возможностью всё разгромить. Что касается нас, то мы их больше не пугаем», –

безрадостно сказал Эммануэлю Макрону один из представителей парижской полиции.

Однако у французской власти появились неожиданные союзники, которые помогают справиться с народными бунтами. Это представители наркобизнеса – влиятельные боссы криминального сообщества, заинтересованные в сохранении стабильности и порядка.

Как сообщает французская пресса, могущественная наркомафия установила с французской полицией что-то вроде союза, направленного на борьбу с беспорядками. Криминальные банды защищали от бунтующей молодёжи свою собственность – дома, офисы, автосалоны и магазины, а также угрожали подросткам расправой. И это очень помогло растерявшимся французским жандармам.

Кроме того, на стороне Макрона действовали тайные эскадроны с участием французских военных. Против молодёжи бросили

морских пехотинцев – военнослужащих элитного подразделения, расквартированного в городе Лорьян. Они выходили на улицы в масках, в составе ультраправых экстремистских групп, избивая участников беспорядков.

Эта информация уже нашла свое подтверждение, и под давлением общественности французские власти открыли по данным фактам расследование. Но правозащитники не сомневаются, что власти не дадут в обиду своих защитников. Воюющих против народа солдат не накажут – скорее даже наградят.

Макрон пользуется удобным для себя случаем, чтобы уничтожить остатки демократии.

Национальное собрание Франции одобрило новую статью законопроекта о правосудии. Она разрешает дистанционно активировать камеры и микрофоны телефонов – или других подключённых устройств – без ведома их владельцев.

Полиция и спецслужбы получат возможность тайно следить за каждым французом, используя его собственные гаджеты. А право на неприкосновенность личной жизни будет полностью уничтожено.

Европейцам предстоит жить в мире Джорджа Оруэлла, где Большому Брату позволено следить за нами всегда и везде – во имя демократии, именем которой совершается этот узаконенный произвол. Кроме того, французское правительство намерено внести изменения в законы об использовании социальных сетей, чтобы поставить их под жёсткий контроль.

Как сообщил официальный представитель кабинета Оливье Веран, занимающий пост министра-делегата демократического обновления, цифровые платформы обяжут в кратчайшие сроки удалять неудобные для правительства публикации. Под предлогом того, что они могут способствовать разжиганию беспорядков.

Кроме того, во время протестов власти смогут отключить на телефонах функцию передачи геопозиции – чтобы людям было сложнее собираться вместе на демонстрации, облегчая работу для полицейских.

Одним словом, Макрон готовит французам невиданное «демократическое» обновление. Однако его правительство не устранило ни одной реальной причины уличных беспорядков, которые так или иначе сводятся к растущей бедности населения. А это значит, что страну ожидают в будущем новые потрясения.

ukraina.ru

## События на Донбассе и Украине к 11 июля

За минувшую неделю украинские формирования вновь увеличили интенсивность обстрелов прифронтовых регионов России: количество выпущенных боеприпасов по Белгородской области возросло более чем в два раза, по ДНР – на четверть, а по Херсонской области осталось примерно в том же диапазоне.

При этом не обошлось без значительного количества жертв и пострадавших. Наиболее тяжёлая ситуация сложилась в ДНР: в результате обстрелов ВФУ погибли семь мирных жителей, еще как ми-



нимум 103 получили ранения различной степени тяжести.

В то же время в последние дни украинские войска предприняли несколько попыток атак ракетами и БПЛА на тыловые объекты в Воронежской, Ростовской и Брянской областях, а также на Крымском полуострове. Благодаря слаженной работе расчётов ПВО пострадавших и существующих повреждений удалось избежать.

Киев 9 июля безуспешно пытался ударить по объектам в Крыму, Калужской и Ростовской областях ракетами С-200.

В Воронеже средствами противовоздушной обороны уничтожено несколько беспилотников на подлёте к городу.

В Белгородской области ВФУ продолжают наносить удары по приграничным населённым пунктам. Вновь под огонь противника попал город Шебекино, в результате обстрелов ранен один человек.

Украинское командование продолжает попытки провоцирования паники в прифронтовой зоне на фоне подготовки ко второй фазе наступления. Подобными действиями противник намерен также подорвать морально-психологическое состояние обескровленных подразделений перед тем, как отправить их в бой.

Украинские формирования продолжают беспорядочный обстрел гражданской инфраструктуры приграничных населённых пунктов Курской области.

Не менее восьми снарядов пришлось на посёлок Тёткино: повреждены линии электропередачи и десять жилых домов, пострадавших нет. Также под удар попала деревня Елизаветовка.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 9 июля боевики ВФУ выпустили 41 снаряд из ствольной артиллерии по населённым пунктам Песчановка, Казачьи Лагери, Алёшки, Крынки, Подстепное.

В течение ночи на 10 июля киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Старая Збурьевка, н.п. Раденск, н.п. Саги выгустив в общей сложности 27 снарядов.

По материалам Минобороны и информагентств

## Ходатайство А.К. Черепанова о признании недопустимыми доказательствами

Окончание. Начало на 4 стр.

Далее через 4 часа после окончания приёма у врача Юдашкина, в 20.05 у Волковицкого на приёме у судмедэксперта Алтынова М.Ю. вдруг появляются жалобы на боли в левом глазу. Алтынов М.Ю. подтвердил на допросе в 2021 году, что при осмотре он обнаружил кровоизлияние багрового цвета, размером 0,9x0,7 см (площадью 0,63 кв. см.) в области верхнего века левого глаза.

Он также не детализировал локализацию кровоизлияния – в какой части века он располагался, у наружного или внутреннего отдела века или в середине, ведь веко взрослого человека площадью гораздо больше, чем 0,63 кв. см.

В заключении судмедэксперта указано, что подполковник Волковицкий получил удар в левый глаз в 11.10.

Также указано, что в проведении судмедэкспертизы подполковника Волковицкого Алтынов М.Ю. использовал запись осмотра Волковицкого офтальмологом Юдашкиным, где нет указаний на кровоизлияние на верхнем веке левого глаза. Это означает, что кровоизлияние появилось 7.11.2020 года в промежутке между 16.07 (окончание осмотра подполковника Волковицкого у Юдашкина) и 20.05 (начало осмотра подполковника Волковицкого судмедэкспертом Алтыновым М.Ю.), так как в ходе судебного заседания доказано, что кровоизлияние появляется сразу же после удара (практически каждый человек это знает).

Также в заключении судмедэксперта указано, что при проведении судмедэкспертизы использован цифровой фотоаппарат «Nikon», но почему-то он не сфотографировал и не приложил к заключению судмедэкспертизы фотографию этого кровоизлияния.

19 апреля 2023 г. судмедэксперт Алтынов М.Ю. не смог объяснить адвокату Руснакову П.В. отсутствие фотографии кровоизлияния верхнего века левого глаза в материалах судмедэкспертизы, что даёт основание полагать, что кровоизлияние не было, а заключение судмедэксперта Алтынова М.Ю. не соответствует действительности.

Если бы кровоизлияние было, его обязательно запечатлели бы на фотографии, и использовали для обвинения А.К. Черепанова как важное доказательство.

С другой стороны, площадь якобы обнаруженного экспертом Алтыновым кровоизлияния на верхнем веке левого глаза подполковника Волковицкого чуть более половины квадратного сантиметра (0,9см x 0,7 см = 0,63 кв. см.). Это наводит на мысль, что явно не кулаком взрослого человека нанесён удар, а каким-то предметом малой площади.

И с какой невероятной силой этот предмет должен был стукнуть по веку, чтобы порвать сосуд на нём, ведь под веком расположено глазное яблоко, совсем не обладающее костной плотностью, только тогда, когда подлежит кость, легко рвутся сосуды кожи при ударе. Ведь Юдашкин сказал на допросе 30.06.2023 г., что можно щёлкнуть по глазу и вызвать разрыв глазного яблока, это подтверждает, что глазное яблоко не обладает плотностью кости.

При таком багровом, пусть и ограниченном по площади кровоизлиянии отсутствуют признаки контузии глазного яблока, даже никакие субконъюнктивальные кровоизлияния не выявлено. Как будто оттянули верхнее веко и натерли на нём кровоизлияние до багрового цвета размером 0,9x0,7 см).

То обстоятельство, что подполковник Волковицкий обратился к врачу-офтальмологу не сразу после 11.10, когда получил якобы удар в левый глаз, а лишь в 15.50 7 ноября 2020 г., объяснило, к тому времени в интернете появилось видео произошедшего беспредела полиции на площади у Технопарка, где видна рука на уровне левого глаза подполковника Волковицкого, но только в полиции или не заметили или сделали вид, что не заметили, что это рука не А.К. Черепанова (его рука в красном свитере в проекции нижней челюсти подполковника Волковицкого), а это рука водителя полицейской «Газели».

В ходе настоящего судебного разбирательства судья Асадуллина А.А. не разрешила продемонстрировать в суде при допросе полицейских этот видеоматериал, сославшись на то, что рассмотрение видеоматериала будет проводиться при предоставлении доказательства защиты. Полицейские неоднократно не являлись в суд, хотя судья каждый раз объявляет, что они уведомлены должным образом. При этом она пообещала, что обеспечит их явку в суд. А в действительности на все письменные ходатайства подвергнуть принудительному приводу в суд полицейских Дудникова, Портнова, Минназарова, Поршнева судья Асадуллина А.А. отказала.

На основании вышеизложенного и на основании ст. 75 УПК РФ ходатайствую о признании недопустимыми доказательствами справку об оказании медицинской помощи от 7.11.2020 г., заключение эксперта №6640 от 16.11.2020 г., показания врача-офтальмолога Юдашкина Д.В. и судмедэксперта Алтынова М.Ю.

6.07.2023 г. А.К. Черепанов

Воскресенье, 23.07

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

06.00, 10.00 Новости.  
06.10, 00.15 ПОДКАСТ.  
ЛАБ «АстроУмные». 16+  
06.55 Играй, гармонь любимая!  
07.40 «Часовой».  
08.10 «Здоровье». 16+  
09.20 «Мечталлион».  
09.40 «Непутевые заметки».  
10.10 «Жизнь своих».  
11.05 «Повара на колесах».  
12.00 Новости.  
12.15 «Видели видео?»  
13.45 X/ф «Пираты XX века».  
15.20 Д/ф «К отцу на край земли».  
16.10 «Михаил Задорнов. мысли и предсказания». 16+  
18.00 Новости.  
19.00 «Три аккорда».  
21.00 «Время».  
22.35 Т/с «Серебряный волк». 16+  
23.35 ПОДКАСТ.  
ЛАБ «Произвольная программа». 16+

**РОССИЯ**

06.10 X/ф «Мама, я женюсь».  
08.00 Местное время.  
08.35 «Когда все дома».  
09.25 «Утренняя почта».  
10.10 «Сто к одному».  
11.00 Вести.  
11.40 «Доктор Мясников».  
12.45 «Чёрное море». 16+  
17.00 Вести.  
17.50 «Песни от всей души».  
20.00 Вести.  
22.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».  
01.00 «Испытание войной». 16+

**КУЛЬТУРА**

06.30 Мультфильмы.  
08.05 «Ваш специальный корреспондент». X/ф.  
09.35 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.  
10.15 ТАЙНЫ ЧЕРДАКА.  
10.45 «Игра без правил». X/ф.  
12.20 «Забывое ремесло».  
12.35 ЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ ФАКТОР.  
13.05 СТРАНА ПТИЦ.  
13.45 «Игра в бисер».  
14.25 Мультфильм.  
15.30 Балет А.Ада-на «Жизель».  
17.10 «Первые в мире».  
17.25 «Пешком».  
17.55 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.  
18.35 «Романтика романа».  
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ  
19.45 «Ваш сын и брат». X/ф.  
21.15 «Эрнест Бо». Д/ф.  
22.10 «Джейн Эйр». X/ф.  
23.55 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.

**НТВ**

05.15 Т/с «Возвращение Мухтара». 16+  
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».  
08.20 «У нас выигрывают!»  
10.20 «Первая передача». 16+  
11.00 «Чудо техники».  
11.55 «Дачный ответ».  
13.00 «НашПотребНадзор». 16+  
14.05 «Однажды.» 16+  
15.00 «Своя игра».  
16.20 «Следствие вели.» 16+  
19.40 X/ф «Борец». 16+  
23.45 «Маска».

**МАТЧ-ТВ**

07.05 «Пятнадцать секунд тишины Ольги Брусникиной».  
07.30 Что по спорту?  
08.00 Смешанные единоборства. 16+  
09.00, 12.00, 16.10, 18.15, 04.55 Новости.  
09.05, 16.15, 18.20, 02.05 Все на Матч!  
12.05 М/ф «Матч-реванш».

**Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.**

12.25 Футбол. «СКА-Хабаровск» - «Тюмень».  
14.30 Теннис. Открытый летний кубок Москвы. Финал.  
16.55 пляжный футбол. Россия - Иран.  
18.55 Бокс. Россия - Сербия.  
20.30 «После футбола».  
21.45 Футбол. «Сочи» - «Балтика». Премьер-Лига.  
00.00 Футбол. Чемпионат Бразилии.

**РЕН-ТВ**

05.00, 01.45 «Самые шокирующие гипотезы». 16+  
07.00 «С бодрым утром!» 16+  
08.30, 12.30, 23.00 «Новости». 16+  
09.00 «Самая народная программа». 16+  
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+  
10.30 «Наука и техника». 16+  
11.30 «Неизвестная история». 16+  
13.00 X/ф «Подстава». 16+  
14.50 X/ф «Точка возврата». 16+  
16.45 X/ф «Неудержимые». 16+  
18.40 X/ф «Неудержимые-2». 16+  
20.35 X/ф «Неудержимые-3». 16+  
23.25 X/ф «Афера под прикрытием». 18+.

**Т+В**

05.00 «Новости» 16+  
06.00 06.45 07.15  
08.00 «ТСН» 16+  
06.15 «Пять» 16+  
07.30 «Удачная экскурсия»  
08.15 «Интервью» 16+  
09.00 «Пять» 16+  
09.30 «Родина моя»  
09.45 «ТСН» 16+  
10.00 16.00 «Несладкие»  
10.45 «Примерка ТВ» 16+  
11.00 «Хочу в район!»  
11.30 «Сколько живет любовь» 16+  
15.00 «Пять» 16+  
15.30 «Хочу в район!»  
16.45 «Золотце»  
20.30 «Хэштег» 16+  
21.00 «Хороший доктор» X/ф. 16+  
22.30 «И в горе, и в радости»

**ДОМАШНИЙ**

06.30 Т/с «Истерзанная». 16+  
10.15 X/ф «День Святого Валентина». 16+  
14.40 X/ф «Хрустальная мечта». 16+  
19.00 X/ф «Одиночества нет». 16+  
23.15 Т/с «Моя мама». 16+

**ОТР**

06.00 «Хэштег» 16+  
07.00 «ТСН» 16+  
07.15 «Новости» 16+  
08.45 «Родина моя»  
09.00 «Календарь»  
09.30 Мультфильмы.  
10.55 «Моя история».  
11.40 «Отчий дом».  
12.00 Новости  
12.05 ОТражение.  
13.40 Новости  
13.45 Д/ф «Главная улица страны – Волга».  
14.10 X/ф «Трижды о любви»  
15.40 «Календарь»  
16.05 «Большая страна»  
17.00 «Пять» 16+  
17.30 «Родина моя»  
17.45 «Новости» 16+  
18.30 «Хэштег» 16+  
19.00 «Клуб главных редакторов»  
19.40 «Вспомнить всё».  
20.05 X/ф «Крылья»  
21.00 Новости  
21.35 X/ф «Призрак» 16+  
23.40 Д/ф «Фатич и море» 16+

**РОССИЯ 24**

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести  
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм  
15.00 «Местное время. Воскресенье»  
8.20, 20.50 Вести. События недели.

**«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА**

**Власть провалила повышение зарплат учёных**

В 2022 году власти не обеспечили рост зарплат учёных и преподавателей в 42 ведущих вузах страны, обнаружила Счётная палата в ходе проверки исполнения бюджета в сфере высшего образования и науки. Оклады научных работников и профессорско-преподавательского состава должны составлять 200% средней заработной платы по региону, Однако эта задача не выполняется в ключевых научных и образовательных центрах страны. Невыполнение этой задачи совпало с рекордным за последние шесть лет «секвестром» расходов на научные разработки. В прошлом году правительство урезало их с \$26,6 млрд. до 569 млрд. руб.

**Электронику собирать некому**

В России рекордный дефицит рабочих рук в производстве электроники. Предприятиям, выпускающим печатные платы, вычислительную технику и электронику, не хватает 20% ручных монтажников, 40% операторов линии поверхностного монтажа и 60% управляющих производством, рассказала руководитель «Пром-контракта» Елена Жидкова.

**Вместо доктора – студент**

Минздрав хочет разрешить студентам-ординаторам работать врачами-стажёрами из-за нехватки специалистов в стране. Решение о допуске к лечению больных будет принимать специальная комиссия после промежуточной аттестации. По данным Минздрава, на конец прошлого года в больницах и поликлиниках не хватало более 26 тысяч врачей и почти 60 тысяч специалистов со средним медицинским образованием.

**Учитель без высшего образования?**

Учителя 5-9-х классов средней школы смогут преподавать без высшего образования, заявил глава Минпросвещения Сергей Кравцов. По действующему законодательству учителям-предметникам необходимо окончить вуз. В течение последних лет Минпросвещения неоднократно жаловалось на дефицит школьных учителей в регионах. Согласно подсчёту центра экономики непрерывного образования РАНХиГС в 2021-2022 годах в РФ не хватало 3,1% педагогов. «...Качественного и количественного роста учительского сообщества всё равно не будет», – сообщил председатель профсоюза «Учитель» Всеволод Луховицкий.



**90-летний пенсионер живёт в собачьем вольере**

Пенсионер Николай Александрович, его дочь и внуки лишились своих домов при пожаре в мае в микрорайоне Смолино. Дочери выдали жилищный сертификат, а её отец такого не получил. Им иногда звонят из соцзащиты и инте-

ресуются здоровьем мужчины, предлагая сдать его в дом престарелых. Теперь 90-летний Николай Александрович живёт в постройке, где раньше держали собаку.

**Зарплата санитарки – 3,3 тысячи рублей**

Наталья Шамолина работала санитаркой в Кольчугинской больнице на ставку 3,3 тыс. руб. и подрабатывала уборщицей. После вычета налогов женщина получала около 18 тыс. руб. Начальство уверяло, что в бюджете нет денег. После её жалобы прокуратура начала проверку и выяснила, что заведующая туберкулёзным кабинетом получала дополнительные выплаты за работу, которую она не выполняла. За два года женщина получила больше 1,8 млн. руб. Из-за этого не хватало средств на зарплату другим сотрудникам. СК возбудил уголовное дело о мошенничестве в особо крупном размере.

**ФАпы работают раз в неделю**

В соцсетях жители Красноярского края массово делаются сообщениями о катастрофе в региональном здравоохранении. «Невозможно попасть на приём даже к терапевту», «Острый дефицит кадров. Не хватает среднего и младшего медперсонала, остаются вакантными ставки реаниматолога, хирурга, невролога, дерматолога и оториноларинголога», «В хирургическом отделении аппаратов ИВЛ недостаточно, они полностью изношены. Отсутствует аппарат ЭХВЧ для оперативной помощи при полостных операциях», «Медицинская мебель «пришла в негодность», «Нет шкафов даже для хранения лекарственных изделий». Из 30 фельдшерско-акушерских пунктов в районе, которые относятся к райбольнице, 21 нуждается в ремонте и не укомплектован оборудованием. Прокуратура начала проверку. Хотя что тут проверять? Оптимизацию медицины организовала именно власть. Итог реформы более чем плачевен.

**Власть озаботилась слежкой за людьми**

Свердловское правительство вводит систему слежки за людьми. Оно будет отслеживать перемещение около 3 миллионов человек – 80 процентов жителей области. В регионе запускают новый модуль геoinформационной системы, который разработывает «Ростелеком». Отслеживание будет вестись через мобильные телефоны и сим-карты. Отказаться от возможности «быть прослеженным» не получится. Уральцы возмущены разбазариваем и так скудного бюджета на игрушки для чиновников.

**«Имеем право знать, как город подготовлен к самообороне»**

Активисты обратились к мэрии Сургута и потребовали рассказать, где можно получить помощь и куда прятаться, если город начнут бомбить. Своё видеообращение они выложили в соцсети. «Мы, жители, имеем право знать, есть ли у нас бомбоубежища, где они расположены. Есть ли запасы продуктов и воды. Это всё должны были сделать администрации – как города, так и региона. <...> Народ должен знать, где ему будет оказана помощь и куда надо прятаться от бомбежки», – говорят активисты в обращении. По материалам сети Интернет

**Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г., может выписать её с августа**

**СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:**

**на 5 месяцев – 499 руб. 80 коп.,  
на 3 месяца – 299 руб. 88 коп.  
на 1 месяц – 99 руб. 96 коп.  
Подписной индекс – ПА247.**

**Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.**

**Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!**



Тюменские большевики – обком РКРП(б)-КПСС ВКонтакте:

<https://vk.com/public217302275>

Телеграм-канал: <https://t.me/rkrp72>

Тюменское областное отделение РКРП(б)-КПСС в Одноклассниках:

<https://ok.ru/group/55370046963717>

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте [rkrp72.ru](http://rkrp72.ru), можно перейти сразу через QR-код.



<p>Учредитель – А.К. Черепанов. И.о. главного редактора – М.В. Осинцев</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 51-21-95, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 41-3-52, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72    E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: <a href="http://rkrp72.ru">rkrp72.ru</a>    Канал в Яндекс.Дзен: <a href="http://zen.yandex.ru/rkrp72">zen.yandex.ru/rkrp72</a></p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 12.07.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 11.07.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 1633</p>
--	--	---	---	--